
Abdrehgetriebe 859

Ersatzteilkatalog
(ab Gerätenummer 859.0036)



Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments, Verwertung und
Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdrücklich ge-
stattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für
den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintra-
gung vorbehalten.

Technische Änderungen vorbehalten

Stand: 12/03

Version: 1.2 DE

© VEMAG Maschinenbau GmbH • Postfach 1620 • D-27266 Verden
Tel.: (0 42 31) 77 70 • Fax: (0 42 31) 77 72 41
E-Mail: e-mail@vemag.de
http://www.vemag.de



VorwortAbdrehgetriebe 859

1© VEMAG 2003

Vorwort
Der vorliegende Ersatzteilkatalog für das Abdrehgetriebe 859 ist gültig ab
der Gerätenummer

859.0036 (für ROBBY, ROBBY-2, ROBOT DP10C
und ROBOT DP15C)

Geben Sie für die Bestellung von Ersatzteilen bitte immer die Nummer
des Abdrehgetriebes, für das das Ersatzteil benötigt wird, sowie die
Bestellnummer, die Menge und die Benennung des entsprechenden
Ersatzteils an.

Bestellbeispiel:

Für Abdrehgetriebe Nr. 859.xxxxx

1 Stück Radialwellendichtring 061.102.807

2 Stück Rillenkugellager 064.360.064

Die Gerätenummer finden Sie auf der Oberseite des Getriebes.

Der Ersatzteilkatalog ist baugruppenabhängig aufgebaut. Eine Auflistung
aller vorhandenen Baugruppen des Abdrehgetriebes finden Sie in der
Übersicht. Von dort werden Sie zur gewünschten Baugruppe geführt. Fett
gedruckte Baugruppen in der Ersatzteilliste werden im folgenden weiter
aufgelöst. Verschleißteile sind mit einem "V" gekennzeichnet.



Übersicht Abdrehgetriebe 859

2 © VEMAG 2003

1
2/3



ÜbersichtAbdrehgetriebe 859

Pos. Baugruppennr. Benennung Seite

Übersicht

3© VEMAG 2003

  1 859.000.000 Abdrehgetriebe 859 für ROBBY, ROBBY-2, ROBOT DP10C
und ROBOT DP15C   5

  2 859.041.000 Übersicht Düsen, mehrstufig   9

  3 859.042.000 Übersicht Füllstücke   9

  - 906.200.xxx Übersicht Abdrehrohre (Sicke durchgehend) 11

  - 906.500.xxx Übersicht Abdrehrohre (mit Krone) 13

  - 906.600.xxx Übersicht Abdrehrohre (Sicke nicht durchgehend) 15



Ersatzteilliste Abdrehgetriebe 859

4 © VEMAG 2003

859.000.000

1/2

1 2
3

4

5

6

7

8

15

2
14

13

9
10

11
12

16
17

18

24
14

19

2

25
26

27
28

20

21

22

23



Ersatzteilliste

Pos. Bestellnr. Menge V Benennung

Abdrehgetriebe 859

5© VEMAG 2003

Abdrehgetriebe 859 für ROBBY, ROBBY-2, ROBOT DP10C  859.000.000
und ROBOT DP15C

1/2

  1 047.710.185 2 - Zylinderstift

  2 060.301.101 14 - Kunststoffabdeckung

  3 041.906.115 4 - Zylinderschraube M6 x 20

  4 859.000.430 1 - Platte

  5 047.708.115 2 - Zylinderstift

  6 859.000.020 1 - Platte, hinten

  7 859.000.360 1 - Synchronscheibe

  8 060.301.501 1 - Kunststoffabdeckung

  9 044.106.055 1 - Gewindestift M6 x 10

10 061.102.807 1 x Radialwellendichtring

11 061.001.602 1 x O-Ring

12 859.000.271 1 - Zentrierring

13 061.008.003 1 x O-Ring

14 040.906.135 8 - Zylinderschraube M6 x 25

15 061.105.010 1 x Radialwellendichtring

16 848.020.020 1 - Abdrehmutter

17 859.000.060 1 - Gewindebuchse

18 859.000.670 1 - Paßfeder

19 041.604.045 1 - Zylinderschraube M4 x 8

20 060.300.801 1 - Kunststoffabdeckung

21 859.000.660 - - Ausgleichsstück (Stückzahl bei Montage festgelegt)

22 859.001.000 1 - Knebel Z-Bau

23 060.300.161 1 - Messingblindstopfen mit O-Ring

24 859.000.011 1 - Platte, vorn

25 040.908.155 1 - Zylinderschraube M8 x 30

26 049.310.285 1 - Seegerring

27 859.000.030 1 - Silikonschlauch

28 066.405.604 1 x Zahnriemen



Ersatzteilliste Abdrehgetriebe 859

6 © VEMAG 2003

859.000.000

2/2

1

3
4

5

2

6
7

8
9

10
11

12/13

14

15

16
17

2

2

3

3
4

1
3

18
19

20
21

20
21

21
22



Ersatzteilliste

Pos. Bestellnr. Menge V Benennung

Abdrehgetriebe 859

7© VEMAG 2003

Abdrehgetriebe 859 für ROBBY, ROBBY-2, ROBOT DP10C  859.000.000
und ROBOT DP15C

2/2

  1 828.100.300 2 - Distanzring

  2 049.320.555 3 - Seegerring

  3 064.360.064 4 x Rillenkugellager

  4 061.008.002 2 x O-Ring

  5 859.000.330 1 - Gehäuse

  6 060.301.001 2 - Kunststoffabdeckung

  7 859.000.380 1 - Distanzrohr

  8 049.750.303 1 - Paßscheibe

  9 061.103.506 1 x Radialwellendichtring

10 859.000.350 1 - Zahnkupplung

11 060.302.001 1 - Kunststoffabdeckung

12 859.042.000 1 - Übersicht Füllstücke

13 859.041.000 1 - Übersicht Düsen, mehrstufig

14 859.000.120 1 - Flansch

15 064.829.006 1 - Wellenfederring

16 859.000.240 1 - Nutmutter

17 044.005.045 2 - Gewindestift M5 x 8

18 859.000.170 1 - Abdrehkopfritzel

19 060.300.801 2 - Kunststoffabdeckung

20 040.906.135 - - Zylinderschraube M6 x 25

21 060.301.101 - - Kunststoffabdeckung

22 040.906.065 2 - Zylinderschraube M 6 x 12

  - 126.030.041 1 - Kombischlüssel



Ersatzteilliste Abdrehgetriebe 859

8 © VEMAG 2003

859.041.000
859.042.000

1/1

1

2



Ersatzteilliste

Pos. Bestellnr. Menge V Benennung

Abdrehgetriebe 859

9© VEMAG 2003

Übersicht Düsen, mehrstufig  859.041.000
Übersicht Füllstücke  859.042.000

1/1

  1 859.041.060 - - Düse ø 6, mehrstufig

  - 859.041.080 - - Düse ø 8, mehrstufig

  - 859.041.100 - - Düse ø 10, mehrstufig

  2 859.042.080 1 - Füllstück ø 8 (für ROBBY / ROBBY-2, ROBOT DP10C /
ROBOT DP15C)

  - 859.042.100 - - Füllstück ø 10 (für ROBBY / ROBBY-2, ROBOT DP10C /
ROBOT DP15C)

  - 859.042.120 - - Füllstück ø 12 (für ROBBY / ROBBY-2, ROBOT DP10C /
ROBOT DP15C)



Ersatzteilliste Abdrehgetriebe 859

10 © VEMAG 2003

906.200.xxx

1/1



Ersatzteilliste

Pos. Bestellnr. Menge V Benennung

Abdrehgetriebe 859

11© VEMAG 2003

Übersicht Abdrehrohre (Sicke durchgehend)  906.200.xxx

1/1

  - 906.200.085 - - Abdrehrohr ø 8 L = 371

  - 906.200.095 - - Abdrehrohr ø 9 L = 371

  - 906.200.105 - - Abdrehrohr ø 10 L = 371

  - 906.200.115 - - Abdrehrohr ø 11 L = 371

  - 906.200.125 - - Abdrehrohr ø 12 L = 371

  - 906.200.135 - - Abdrehrohr ø 13 L = 371

  - 906.200.145 - - Abdrehrohr ø 14 L = 371

  - 906.200.155 - - Abdrehrohr ø 15 L = 371

  - 906.200.165 - - Abdrehrohr ø 16 L = 371

  - 906.200.185 - - Abdrehrohr ø 18 L = 371

  - 906.200.205 - - Abdrehrohr ø 20 L = 371

  - 906.200.225 - - Abdrehrohr ø 22 L = 369

  - 906.200.245 - - Abdrehrohr ø 24 L = 369

  - 906.200.285 - - Abdrehrohr ø 28 L = 369



Ersatzteilliste Abdrehgetriebe 859

12 © VEMAG 2003

906.500.xxx

1/1



Ersatzteilliste

Pos. Bestellnr. Menge V Benennung

Abdrehgetriebe 859

13© VEMAG 2003

Übersicht Abdrehrohre (mit Krone)  906.500.xxx

1/1

  - 906.500.120 - - Abdrehrohr ø 12 L = 309

  - 906.500.121 - - Abdrehrohr ø 12 L = 213

  - 906.500.140 - - Abdrehrohr ø 14 L = 309

  - 906.500.141 - - Abdrehrohr ø 14 L = 213

  - 906.500.160 - - Abdrehrohr ø 16 L = 309

  - 906.500.161 - - Abdrehrohr ø 16 L = 213

  - 906.500.180 - - Abdrehrohr ø 18 L = 309

  - 906.500.181 - - Abdrehrohr ø 18 L = 213

  - 906.500.200 - - Abdrehrohr ø 20 L = 309

  - 906.500.201 - - Abdrehrohr ø 20 L = 213

  - 906.500.220 - - Abdrehrohr ø 22 L = 309

  - 906.500.221 - - Abdrehrohr ø 22 L = 213

  - 906.500.240 - - Abdrehrohr ø 24 L = 309

  - 906.500.241 - - Abdrehrohr ø 24 L = 213

  - 906.500.280 - - Abdrehrohr ø 28 L = 309

  - 906.500.281 - - Abdrehrohr ø 28 L = 213



Ersatzteilliste Abdrehgetriebe 859

14 © VEMAG 2003

906.600.xxx

1/1



Ersatzteilliste

Pos. Bestellnr. Menge V Benennung

Abdrehgetriebe 859

15© VEMAG 2003

Übersicht Abdrehrohre (Sicke nicht durchgehend)  906.600.xxx

1/1

  - 906.600.085 - - Abdrehrohr ø 8 L = 371

  - 906.600.086 - - Abdrehrohr ø 8 L = 271

  - 906.600.095 - - Abdrehrohr ø 9 L = 371

  - 906.600.096 - - Abdrehrohr ø 9 L = 271

  - 906.600.105 - - Abdrehrohr ø 10 L = 371

  - 906.600.106 - - Abdrehrohr ø 10 L = 271

  - 906.600.115 - - Abdrehrohr ø 11 L = 371

  - 906.600.116 - - Abdrehrohr ø 11 L = 271

  - 906.600.125 - - Abdrehrohr ø 12 L = 371

  - 906.600.126 - - Abdrehrohr ø 12 L = 271

  - 906.600.135 - - Abdrehrohr ø 13 L = 371

  - 906.600.136 - - Abdrehrohr ø 13 L = 271

  - 906.600.145 - - Abdrehrohr ø 14 L = 371

  - 906.600.146 - - Abdrehrohr ø 14 L = 271

  - 906.600.155 - - Abdrehrohr ø 15 L = 371

  - 906.600.156 - - Abdrehrohr ø 15 L = 271

  - 906.600.165 - - Abdrehrohr ø 16 L = 371

  - 906.600.166 - - Abdrehrohr ø 16 L = 271

  - 906.600.185 - - Abdrehrohr ø 18 L = 371

  - 906.600.186 - - Abdrehrohr ø 18 L = 271

  - 906.600.205 - - Abdrehrohr ø 20 L = 371

  - 906.600.206 - - Abdrehrohr ø 20 L = 271

  - 906.600.225 - - Abdrehrohr ø 22 L = 369

  - 906.600.226 - - Abdrehrohr ø 22 L = 269

  - 906.600.245 - - Abdrehrohr ø 24 L = 369

  - 906.600.246 - - Abdrehrohr ø 24 L = 269

  - 906.600.285 - - Abdrehrohr ø 28 L = 369

  - 906.600.286 - - Abdrehrohr ø 28 L = 269


		2003-12-08T11:59:05+0100
	Verden
	Michael Gerretz
	Ich bin der Verfasser dieses Dokuments.




